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Discours de remerciement des mariés à leurs invités

Mesdames, Messieurs, chers parents, chers témoins, chère famille, chers amis,

Avant tout, [Prénom] et moi tenions à prendre ce micro ensemble, à deux voix, parce que cette journée, nous l'avons 

rêvée à deux et nous voulons la célébrer avec chacun de vous. Nous sommes un peu intimidés, alors pardonnez-nous 

si l'émotion nous coupe parfois la parole.

Merci, du fond du cœur, d'être venus. Certains ont traversé [ville ou région], d'autres ont bousculé leur agenda, 

réservé un train ou posé des congés pour être là ce soir. Votre présence n'est pas un détail : c'est exactement ce qui 

transforme une belle journée en un souvenir que nous garderons toute notre vie.

Nous voulons remercier nos parents. À [prénoms des parents], merci pour tout ce que vous nous avez transmis, pour 

votre patience et pour cet amour qui nous a portés jusqu'ici. Si nous savons aujourd'hui ce qu'aimer veut dire, c'est 

d'abord grâce à vous.

Un immense merci à nos témoins, [Prénoms], qui nous ont écoutés, rassurés et supportés pendant des mois, ainsi 

qu'à toutes celles et ceux qui ont préparé cette fête dans l'ombre : la décoration, les fleurs, la musique, les petites 

mains de la veille. Rien de tout cela ne serait arrivé sans vous.

Quand nous regardons cette salle, nous voyons toute notre histoire réunie au même endroit : nos enfances, nos 

amitiés, nos familles qui n'en forment plus qu'une seule depuis aujourd'hui. C'est vertigineux, et c'est merveilleux.

Nous garderons longtemps en mémoire [anecdote courte et tendre de la journée], ce moment où nous nous sommes 

regardés en nous disant que, décidément, nous avions une chance folle. Profitez de la soirée, dansez, riez, 

resservez-vous : cette fête est la vôtre autant que la nôtre.

Alors levons nos verres. À vous tous, à ceux qui n'ont pas pu venir mais que nous portons dans nos pensées, et à 

l'amour qui nous réunit ce soir. À votre santé, et longue vie à notre couple : à [Prénom] et [Prénom] !
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